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  Κατόπιν προσκλήσεως ελληνοαμερικανού Επενδυτή κ. Πάνου Ξενοκώστα και του

Προέδρου των Εργαζομένων των Ναυπηγείων του "ΝΕΩΡΙΟΥ" , ο Σεβασμιώτατος κ.

Δωρόθεος Β΄ μετέβη σήμερα στις εγκαταστάσεις του Ναυπηγείου, όπου, με την

παρουσία του εκπροσώπου του Επισκόπου των ΡΚαθολικών Σύρου κ. Πέτρου, του

Χωρικού Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων κ. Γ. Λεονταρίτη, του Δημάρχου Σύρου-

Ερμούπολης κ. Γ. Μαραγκού, του Προέδρου του Επιμελητηρίου Κυκλάδων κ.

Ρούσσου, του Προέδρου και όλων των εργαζομένων και υπό την ευλογία της

βροχής, στον Σταθμό Ηλεκτροδότησης των Ναυπηγείων "πάτησε" τον κεντρικό

διακόπτη, πλημμυρίζοντας το ΝΕΩΡΙΟ με ηλεκτρικό φως, που είχε διακοπεί για

οικονομικούς λόγους εδώ και μήνες.

  Η συναισθηματικά φορτισμέμη από τα χειροκροτήματα των παρισταμένων και τα

δάκρυα των εργαζομένων ατμόσφαιρα, εντάθηκε ακόμα περισσότερο, όταν ο

Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ τοποθέτησε στον Ηλεκτρικό Πίνακα εικόνα του

Αγίου Νικολάου και ένα ρόδι, λέγοντας "ο Άγιος Νικόλαος να μη επιτρέψει ποτέ

ξανά να βυθιστεί το Ναυπηγείο στο σκοτάδι".

  Ακολούθως, στην αίθουσα Εκδηλώσεων του Ναυπηγείου ο Πρόεδρος των

Εργαζομένων κ. Χατζαντώνης καταφανώς συγκινημένος ευχαρίστησε όλους για

την παρουσία τους και τη συμβολή τους στην ελπιδοφόρα αυτή εξέλιξη, και

ιδιαίτερα τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β΄.

  Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄, λαβών το λόγο, τόνισε ότι "όπως είπε ο

ποιητής 'μπορείς να κόψεις όλα τα λουλούδια, αλλά δεν μπορείς να εμποδίσεις την

Άνοιξη να έλθει"! Και σήμερα, με τις προσπάθειές σας, σε πνεύμα ενότητας και

ομοψυχίας, έφτασε η Άνοιξη για το Νεώριο"!

 Ευχαρίστησε τον Πρόεδρο και όλους τους εργαζόμενους των Ναυπηγείων, οι

οποίοι τόσο χρόνο "μάτωσαν", προκειμένου να επανελειτουργήσουν τα Ναυπηγεία,

καθώς και τον Επενδυτή κ. Πάνο Ξενοκώστα, λέγοντας χαρακτηριστικά ὀτι "ο Θεός

οδήγησε τα βήματά του στη Σύρο, για να αγκαλιάσει το Ναυπηγείο μας, τους

εργαζομένους σ' αυτό και όλο το νησί μας"!

  Ομίλησαν, επίσης, ο εκπρόσωπος του ΡΚαθολικού Επισκόπου, ο

Αντιπερειφερειάρχης Κυκλάδων, ο Δήμαρχος Σύρου-Ερμούπολης, ο Πρόεδρος του

Επιμελητηρίου Κυκλάδων, ο Πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου και ο Πρόεδρος των

Εποχικών Εργαζομένων κ. Σαββίδης, οι οποίοι επεσήμαναν τη σημασία της

ενότητας και της ομοψυχίας στην υπέρβαση των προβλημάτων και των δυσκολιών.
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